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Статус дисципліни Навчальна дисципліна основної компоненти
Обсяг дисципліни, кредити
ЄКТС / години

10 кредити / 300 годин

Обсяг дисципліни (години) та
види занять

Денна форма: лекції (54 год.), практичні (48 год.), лабораторні (48 год.),
самостійна робота (150 год.)
Заочна форма: лекції (12 год.), практичні (12 год.), лабораторні (14 год.),
самостійна робота (262 год.)

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Здобувач вищої освіти повинен складати всі
поточні та підсумкові завдання самостійно. Надавати для оцінювання власні
розроблені вебпроєкти. У разі наявності факту запозичення, списування чи
копіювання чужого вебпроєкту студент отримує незадовільну оцінку і
повинен повторно виконати завдання. Під час проходження поточного та
підсумкового тестування забороняється використовувати сторонні ресурси як
на комп’ютері, так і на мобільному телефоні.
Політика щодо відвідування. Відвідування занять є обов’язковим
компонентом навчальної діяльності здобувача вищої освіти. За об’єктивних
причин (хвороба, працевлаштування, міжнародне стажування, пандемія)
навчання може відбуватись в онлайновій або змішаній формі.
Політика щодо терміну здачі проєктів: вебпроєкт готується протягом
всього часу вивчення дисципліни, проте викладач контролює розробку
кожного компоненту на заняттях. Термін здачі завдання після проведення
заняття складає не більше 1 тижня, якщо робота здається пізніше без
поважної причини (наприклад, лікарняний), вона оцінюється в меншу
кількість балів.
Креативна ініціатива здобувача: під час розробки вебзастосунків студент
використовує ресурси електронного курсу системи дистанційного навчання
та додаткові ресурси в мережі, творчо підходить до виконання практичних
завдань.

Що будемо вивчати? Історію виникнення і розвитку інформатики і обчислювальної техніки,
предмет, структуру і завдання сучасної інформатики, архітектуру сучасних
персональних комп’ютерів, форми представлення інформації в ЕОМ і
програмні принципи її автоматичної обробки, способи організації зберігання
і доступу до даних, основні методи роботи в сучасних операційних системах,
стандартні програми, що входять до складу операційних систем, а також
прийоми роботи з різними операційними системами; методи
автоматизованого перекладу електронних документів і принципи робота в
автоматизованих бібліотечних комплексах, антивірусні засоби захисту даних,
а також програмні і системні засоби їх архівації, принципи функціонування
комп’ютерних мереж та їх служб.

Чому це треба вивчати? Майбутній спеціаліст матиме можливість ефективно використовувати засади
інформатики для подання, редагування, збереження та перетворення
текстової, числової, графічної, звукової та відео інформації

Яких результатів можна
досягнути?

Вміти користуватися апаратними та програмними засобами ПК, виконувати
операції з об’єктами ОС, працювати у локальній комп'ютерній мережі,
виконувати налагодження ОС, користуватися стандартними програмами ОС,
використовувати текстовий редактор, табличний процесор, користуватися
програмою електронного перекладу, користуватися антивірусними засобами,
програмами архівації файлів, браузером та сервісами мережі Internet,
створювати веб-сторінки з використанням мови HTML та спеціалізованих



програм, здійснювати двовимірний та тривимірний друк власних моделей,
розроблених у відповідних графічних редакторах.

Як можна використати набуті
знання та уміння?

Орієнтуватися в сучасних програмних та апаратних засобах, раціонально
використовувати комп’ютер і комп’ютерні засоби для розв’язування завдань,
пов’язаних з опрацюванням даних, їх пошуком, зберіганням, поданням і
передаванням; вирішувати інформаційні питання шляхом застосування
засобів ІКТ; безпечно працювати з комунікаційними системами.

Зміст дисципліни Інформація та інформаційні процеси. Обчислювальна техніка та
системне програмне забезпечення. Інформаційні технології
опрацювання даних. Алгоритмізація та програмування.

Обов’язкові завдання Опрацювання теоретичного матеріалу, виконання лабораторно-практичних
занять, виконання індивідуального навчально-дослідного завдання,
проходження поточного та підсумкового тестування.

Міждисциплінарні зв’язки Основи комп’ютерних мереж та систем
Архітектура комп’ютера та конфігурація комп’ютерних систем
Основи комп’ютерних мереж та систем
Комп’ютерна графіка та мультимедіа

Інформаційне забезпечення з
репозитарію та фонду НБ
УДПУ
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